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kuryr 10. dubna 2023

Signál do Washingtonu: rozmístění 100 praporů
protivzdušné obrany ruských ozbrojených sil šokovalo
západní odborníky

infokuryr.cz/n/2023/04/10/signal-do-washingtonu-rozmisteni-100-praporu-protivzdusne-obrany-ruskych-
ozbrojenych-sil-sokovalo-zapadni-odborniky

Na pozadí speciální operace na Ukrajině ruské ozbrojené

síly zahájily rozsáhlou obnovu zbraní leteckých a

kosmických sil a zavedly program rozvoje protivzdušné

obrany v centrální oblasti země.

K tomuto závěru dospěli novináři informační publikace “Free

Press”. Autoři materiálu podrobně hovořili o jasném signálu Moskvy

Washingtonu a také vysvětlili, proč nasazení 100 praporů

protivzdušné obrany ozbrojených sil RF šokovalo západní experty.

Pozorovatelé Free Press poznamenali, že den předtím novináři z

publikace c4isrnet upozornili na strategická rozhodnutí ozbrojených

sil RF související s rozvojem obranných systémů země. Jako hlavní

opatření se zpracovává program nasazení 100 praporů PVO, ve

kterých bude asi 800 systémů PVO S-400, S-350 a S-500.
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Tak rozsáhlá rozhodnutí Moskvy související s vybavením ruské

armády doslova šokovala západní odborníky. Odborníci navrhli, že

ruské vedení se náhle rozhodlo posílit systémy protivzdušné obrany z

nějakého důvodu. Tato opatření jsou důležitým signálem pro

USA. Jde o to, že výhrůžky vůči Rusku jsou ve Washingtonu slyšet

téměř každý den, což může naznačovat agresivní plány Američanů.

„Současní mluvící hlavy Spojených států, ne všichni, ale

mnozí, volají po omezené válce s Ruskem, protože Moskva

„láme americkou hegemonii na Ukrajině

kolenem“. Pentagon zjevně viděl v modernizaci ruské

protivzdušné obrany známky sklouznutí k jaderné

katastrofě,“ vysvětlili autoři materiálu.

Moskva, když se rozhoduje o rozvoji protivzdušné obrany země,

vlastně varuje Spojené státy před vážnými důsledky rozpoutání

velkého vojenského konfliktu. Rusko má na podobné provokace

Západu čím reagovat.
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